

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД – ПЕРНИК



Изх. № 650
Дата: 11.09.2017г.

ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ	
регистрационен индекс	Дата
ВСС - 12/171	11.09.17г.

ДО
КОМИСИЯ ПО АТЕСТИРАНЕ И
КОНКУРСИТЕ НА СЪДИЙСКА КОЛЕГИЯ
НА ВИСШ СЪДЕБЕН СЪВЕТ

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

Приложено, изпращаме Ви копие от протокол от Общо събрание на съдиите при Административен съд – Перник, което се проведе на 11.09.2017 г. на основание чл. 194а, ал. 7, изр. 1 от ЗСВ във връзка с конкурс за административен ръководител – председател на Административен съд – Перник, обявен с решение на Висш съдебен съвет по протокол № 22/ 30.05.2017 г., публикувано в брой 45/ 06.06.2017 г. на ДВ и с насрочен избор на 20.09.2017 г.

Приложение: съгласно текста.

С уважение,

ПЕТЯ ИЛЧЕВА
Съдебен администратор
Административен съд



ПРОТОКОЛ

от Общо събрание на съдиите от Административен съд – Перник

Днес, 11.09.2017 г. в зала № 9 на Съдебната палата се проведе Общо събрание на магистратите от Административен съд – Перник, свикано от и.ф. административен ръководител - председател на съда на основание чл. 93, ал. 1, т. 5 във връзка с чл. 194 а, ал. 7, изр. 1 от Закона за съдебната власт при следния дневен ред:

1. Изслушване на кандидата в конкурс за административен ръководител – председател на Административен съд – Перник, обявен с решение на Висш съдебен съвет по протокол № 22/ 30.05.2017 г., публикувано в брой 45/ 06.06.2017 г. на ДВ и с насрочен избор на 20.09.2017 г.

Събранието се откри в 11.00 ч. Присъстват всичките, трима магистрати от Административен съд – Перник. За протоколист на Общото събрание е определен Петя Илчева – съдебен администратор.

Общото събрание приема единодушно дневния ред.

Пристъпва се към изслушване на единствения кандидат – съдия Ивайло Иванов, към момента и.ф. административен ръководител – председател на Административен съд – Перник.

ИВАЙЛО ИВАНОВ –

Уважаеми колеги,

предстои трета процедура за избор на административен ръководител – председател на Административен съд – Перник, в която ще участвам отново. Вие ме изслушахте на Общо събрание, проведено на 12.10.2016 г. преди втория избор. Запознати сте с моята концепция, в която съм изложил мотивацията си и целите, които си поставям, ако бъда избран за административен ръководител. Те не са се променили значително. Не мисля, че е нужно да преразказвам и повтарям отново известни Ви факти и обстоятелства. Поддържам всичко казано пред Вас и написано в концепцията.

Близо година и половина изпълнявам функциите на административен ръководител, през което време съм се старал, използвайки натрупания управленски опит като председател на районен съд, да запазя съществуващата благоприятна и толерантна атмосфера на работа, да разглеждам текущите задачи и решавам възникнали проблеми бързо и ефективно, да прилагам и укрепвам създадените добри практики и да надграждам и оптимизирам дейността на съда чрез нови идеи и подкрепа, както в

административната, така и в правораздавателната дейност. Считаю, че през тези месеци успях да допринеса за оптималното функциониране и добрия работен микроклимат на Административен съд – Перник. И ако Висш съдебен съвет ми гласува доверие и ме избере за административен ръководител, ще продължа да работя по същия начин.

Нов момент в задълженията на бъдещия ръководител на Административен съд – Перник са възложените с решение на Пленума на Висш съдебен съвет по протокол № 40 от заседанието, проведено на 03.11.2016 г., функции по стопанисване и управление на Съдебна палата град Перник. Това е един сериозен ангажимент, който поемаме много отговорно. И това се доказва от нашите действия през последните четири – пет месеца. Направихме ремонт на хидравличния асансьор, предстои оборудването му с постоянно електрическо и аварийно осветление, както и с аварийна двустранна връзка между пътници и обслужващата фирма. Имаме идеи за благоустрояване на Съдебната палата – ремонт на тоалетната за граждани, смяна на дограма на западното аварийно стълбище и др.

Преди да Ви предоставя възможността да зададете въпроси и с оглед на това, че Вие издигнахте кандидатурата ми за административен ръководител в настоящия конкурс на общо събрание от 26.06.2017 г., бих искал отново да Ви благодаря за доверието и подкрепата, които ми оказвате и да декларирам още веднъж готовността си да поема тази отговорност и увереността си, че мога да се справя със задълженията на административен ръководител.

Въпрос от съдия Емилия Иванова:

Допълнителните задължения във връзка с управлението на сградата няма ли да натоварят нашите служители, които съвместяват няколко функции?

Отговор от съдия Ивайло Иванов:

Създадена е организация, така че да можем максимално добре да се справим с допълнителните задължения. Поискахме трансформация и преназначаване на домакина на длъжност „Управител сгради“ и Съдийската колегия на ВСС ни разреши да направим това от м. октомври. домакина на длъжност „Управител сгради“. Т.е. има служител, който ще ме подпомага в управлението на съдебното имущество. Същият ще продължи да изпълнява настоящите си задължения на домакини куриер. През м.юли подписахме споразумителни протоколи с Окръжен и Районен съд, Окръжна и Районна прокуратура и ОЗ Съдебна охрана за възстановяване на

разходите, отнасящи се до цялата Съдебна палата и главният счетоводител изчислява на база тези протоколи сумата за възстановяване и изготвя платежни, с които задължава другите съдебни органи със съответните суми. Действително задълженията се увеличават, но екипът който се изгради – председател, съдебен администратор, главен счетоводител и управител сгради, е много мотивиран и аз нямам съмнение, че успешно ще се справи с това предизвикателство.

Въпрос от съдия Емилия Иванова:

От 10 години работим в този екип – магистрати и служители, и сме установили, че е важно, както магистратите, така и съдебните служители, да участват в обучения, семинари или работни срещи, за да повишават квалификацията си и да отговарят на нови изисквания. Какви са вижданията Ви в тази насока? Ще разрешавате ли участието на съдебни служители в обучения или ако не, какви биха били мотивите Ви?

Отговор от съдия Ивайло Иванов:

Винаги съм смятал, че повишаването на квалификацията и на магистрати и служители е ключова за оптималното функциониране на един съдебен орган. Това дори не е пожелателно, а задължително. Ще насърчавам всеки един от състава на съда да участва в различни форми на обучение – присъствени семинари, дистанционни обучения, работни срещи. Не бих спрял никой, който има такова желание и съобразно бюджета на съда ще разрешавам заявките им за обучения. Всяка година се изготвя план за обучение в Административен съд – Перник, където се планират обучения. Не разчитаме само на календара с обучения на НИП, а търсим и други обучителни организации, които биха ни били полезни – организации на съдии и служители, проекти на ВАС, ВСС, подготвяме вътрешни обучения.

Тази година реализирахме едно регионално обучение по „Програмата за регионални обучения на съдилищата и прокуратурите“ на НИП, участници в което бяха магистрати от административни съдилища. Предстои провеждането на още едно регионално обучение през м. октомври, което е предвидено само за съдии и служители от Административен съд – Перник. Самата тема е показателна за целта, която си поставяме с провеждането му: „Подобряване дейността на Административен съд – Перник чрез повишаване ключови компетентности и утвърждаване на екипния принцип на работа“.

В концепцията съм изложил виждането си за периодични работни срещи с магистрати от други съдебни органи – на ниво

районни съдилища и на ниво на административни съдилища. Знаете, проведохме работна среща в края на 2016 г. със съдии от районните съдилища от съдебен район Перник, на която се обсъдиха практически въпроси при разглеждането на дела от административнонаказателен характер. Тази практика със сигурност ще продължи, ако бъде избран за административен ръководител.

Въпрос от съдия Слава Георгиева:

Ще предприемете ли действия за попълване щатната численост на съда с оглед на факта, че повече от година и половина работим в състав от трима съдии, който е недостатъчен с оглед на постъпилите дела?

Отговор от съдия Ивайло Иванов:

Категорично ще предприема действия за попълване щатната численост на съда чрез инициране на процедура за провеждане на конкурс с оглед оптималната работа на съда, което е фактор за бързо насрочване и разглеждане на делата в законоустановените срокове.

Няма повече въпроси.

Думата взима съдия Слава Георгиева:

След като изслушахме съдия Иванов искам да кажа, че този път вече е наложително да се зачете израза на съдийското самоуправление, обективиран в издигната от общото събрание на Административен съд-Перник кандидатура за длъжността председател на Административен съд-Перник.

Административен съд-Перник за своята 10-годишна история е вече институция, с която се съобразяват граждани и организации. През този период от време заедно - магистрати и служители, не допуснахме името ни да се опетни или да се злослови по отношение на Административен съд - Перник.

Съдия Иванов повече от три години и половина е част от един безупречен и много добре работещ колектив. Мнението ми е, че той притежава нравствени и професионални качества изискуеми за длъжността, за която кандидатства. Поведението му е честно и открито, както към нас магистратите, така и към работещите в нашия съд и към всички останали колеги в Съдебната палата. Поведението му е обективно и към страните по делата. Същият с лекота успява да осигури нормална работна среда на служителите и със същата лекота успява да вземе своевременно и адекватно решение по конкретен въпрос. Има дарбата да се вслушва в предложенията, да ги анализира и въз основа на това да вземе най-правилното управленско решение. С харизмата, която притежава

успява да обедини хората около себе си. Толерантността е качество, което не всеки притежава, а съдия Иванов е толерантен към всички, с които работи. Същият е отговорен и принципен. Професионалният му път е започнал от най-ниското стъпало на съдебната система. Преходът от гражданско право към административно право за него „външно“ не бе проблем. Считам, че в постановяванията от него съдебни актове има разумен баланс, обективност и правна аргументация. Същият разполага с компетентност.

По отношение на компетенцията – тя вече се изпълнява, включително и към настоящия момент. Доколкото същата е елемент от процедурата по избор, то тя е необходима. Но, в ежедневната работа изникват нови предизвикателства и разрешаването им не търпи отлагане и вкарване в рамка. Истински ръководител е този, който живее с проблемите, търси разумен и балансиран начин за разрешаването им и действа на момента. Личните ми наблюдения са, че съдия Иванов е истински ръководител, притежаващ правствените и професионални качества изискуеми се за длъжността, за която кандидатства.

Поради изчерпване на дневния ред Общото събрание на съдиите от Административен съд – Перник бе закрито в 12.15 ч. Изготвен бе протокол, който се подписа от магистратите, присъствали на Общото събрание:

Протоколист:

Съдия Ивайло Иванов -

Съдия Емилия Иванова -

Съдия Слава Георгиева -